



## **В Удмуртии раскрыто убийство, совершенное в 2005 году**

Следственными органами Следственного комитета по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении Станислава Гафурова, обвиняемого в совершении убийства (ч.1 ст. 105 УК РФ). Следствием установлено, что в декабре 2005 года в одной из квартир дома № 251 по улице Удмуртской города Ижевска было обнаружено тело хозяина квартиры с признаками насильственной смерти – ножевыми ранениями в области грудной клетки и шеи, а также с двумя удавками на шее. Установить лицо, подлежащее привлечению к уголовной ответственности за это преступление, тогда не удалось. Спустя три года удалось выяснить, что к совершению убийства причастен близкий друг сожительницы потерпевшего Станислав Гафуров, который ворвался в его квартиру, несколько раз ударил ножом и задушил. В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 декабря 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/533328>